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Червневого ранку  до  опорного закладу « Купичівський ліцей» прямувала дітвора у святковому вбрані 
та з квітами. Адже у четвертокласників відбулося свято «Прощавай, початкова школо». На родинному 
святі зібрались всі, хто допомагав їм долати цей цікавий, непередбачуваний, сповнений пригод і 
чудових подій шлях довжиною в чотири роки. Швидко промайнули роки і «вчорашні першокласники» 
вже стоять на порозі основної школи. Чотири роки під  опікою Гігери Світлани Антонівни нушенята 
долали ази науки. А тепер, такі організовані й серйозні, грамотні та посправжньому дорослі діти 
дарували всім присутнім пісні про школу, про шкільне життя, про вчителів, виконували святкові 
танцювальні композиції. Четвертокласники згадали роки навчання у 1-4 класах, різні капосні моменти, 
подякували вчителям та усім працівникам школи, які були поруч з ними всі 4 роки. З привітаннями та 
подякою виступив директор школи Гончарук Олександр Олександрович. Він урочисто вручив 
випускникам дипломи про закінчення початкової школи. Тож, в добру  путь, «завтрашні» учні 5 класу! 



Ось і настав цей день – день прощання з рідним ліцеєм. Попереду незвідана даль. Позаду – 
батьківський поріг, незрадлива мамина усмішка зі сльозою на щоці, протоптана стежка до школи, 
розумні настанови мудрих вчителів… Знайти себе, своє місце у житті, вирости і вижити, бути завжди 
людиною – що є святішим і дорожчим? 

Випускникам випала доля жити у час глибинних змін, коли визначальними стали освіченість та 
інтелект, творчість і талант. Незважаючи на труднощі сьогодення, кожен із них здобув міцні знання, 
вони стали особистостями, котрі вміють діяти в умовах сучасного інформаційно насиченого світу. 
Перед кожним випускником цікавий і пізнавальний шлях невтомного пошуку, в радості від 
звершеного власними руками і розумом, хвилюючих миттєвостей дружби й кохання. 

З особливою шаною, випускники подякували своїм педагогам — за їхній високий професіоналізм і 
самовіддану працю, пообіцяли взяти з собою в доросле життя мудре вчителеве слово, завжди 
повертатися до рідного ліцею— не тільки за спогадами, а й за радістю, оптимізмом і порадою. 
Одинадцятикласники висловили щиру подяку своїм батькам, котрі підтримували її на шляху 
здобування знань, тим, хто зігрівав їх теплом своїх сердець і захищав від негараздів.
Завтра вони творитимуть новий світ, примножуватимуть добробут нашої країни. Ми віримо, що 
любов до рідної землі, глибока шана до надбань нащадків, високі ідеали й наполеглива праця 
зроблять їх життя щасливим та корисним суспільству. 
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